

晋商文化焕新彩

临猗 2025·猗顿文化交流暨鲜枣产业发展推介活动举行

运城晚报讯(记者 刘凯华)7月4日至6日,临猗县举办了2025·猗顿文化交流暨鲜枣产业发展推介活动,包括第三届猗顿文化研讨会、“古郇烘焙·香飘神州”2025全国糕点创意烘焙大赛及鲜枣产业发展专场推介会,推动文化传承与产业发展的深度融合。

7月4日,第三届猗顿文化研讨会举行,中国先秦史学会、山西省晋商文化研究会等机构代表及临猗籍在外专家学者共200余人参会。研讨会围绕猗顿文化的历史价值与当代意义,设置“猗顿其人”“猗顿与晋商关联”“商士文化与当代企业家精神契合点”等五大主题,多位专家从历史地理分布、文化特色、精神内核等角度展开论述,探讨了其精神对当代企业家的启示及对临猗经济发展的借鉴价值,为文化传承创新与经济融合提供新思路。

同日,“古郇烘焙·香飘神州”2025全国糕点创意烘焙大赛举办,来自北京、天津等地的烘焙企业同台竞技,分中西式

糕点评选出最佳造型、最佳创意等奖项。活动期间,行业代表发出严守食品安全、维护公平竞争的倡议;中华全国工商业联合会烘焙业公会授予临猗县“烘焙人才培养战略合作单位”称号;山西胃你好食品有限公司等3家企业与运城东星超市等完成产销对接签约,有效提升了临猗在全国烘焙产业中的地位,助力其打造“北方糕点之都”。

7月5日,鲜枣产业发展专场推介会召开,庙上乡、牛杜镇及多家合作社代表介绍其产业发展优势与市场趋势。上海藕联电子商务有限公司等企业与临猗多家合作社签订供应链、商超购销等合作协议。山西农业大学专家点评指出,两乡镇产业发展各具特色,建议强化政府统筹引导、深化产学研合作、严格质量监管、加强专业人才培养,推动产业提质升级,为临猗鲜枣产业高质量发展注入新动力。

临猗县通过猗顿文化研讨会深挖历史根脉,以烘焙大赛激活现代产业,以鲜枣推介构建产业发展,形成了“文化传承-

馥郁枣香溢古郇

临猗 2025·猗顿文化交流暨鲜枣产业发展推介活动举行



▲烘焙大赛作品

产业创新-区域发展”的良性循环。

该县相关负责人表示,未来,他们将进一步强化猗顿文化IP的全国影响力,

推动烘焙产业和鲜枣产业向高端化、品牌化迈进,为山西乃至全国提供“文化赋能经济”的临猗样本。

5亩榆黄菇销售30万

▶垣曲皋落乡鼎诺食用菌种植基地的榆黄菇迎来丰产季。

今年基地利用5亩种植区投放25万棒优质菌棒,目前日均采摘量稳定在3000公斤,按5-6元/公斤市场价格计算,单日销售额达1.5万元。自6月丰产以来,已售干菇5吨,累计销售额突破30万元。从菌棒培育到采摘销售,小小榆黄菇串起了“基地+农户”的增收链,既释放生态资源价值,又探索出农业增效、农民增收的新路径。

记者 刘凯华 摄



2025年盐湖区群众文体活动羽毛球乒乓球大赛收官

运城晚报讯(记者 杜磊)7月5日、6日,“好运之城·多彩盐湖”2025年盐湖区群众文体活动羽毛球、乒乓球项目圆满落下帷幕。在两天的赛程里,来自该区8个街道的100余名选手用汗水与激情,诠释了体育的魅力,带来了一场场精彩赛事。

本次大赛由盐湖区委、区政府主办,盐湖区体育事业发展中心承办。赛事分为乒乓球和羽毛球两个项目,设置青年、壮年、中年、老年四个年龄段,各组别又分男单和女单项目。

比赛现场,选手们精神饱满、斗志

昂扬,充分展现了顽强拼搏的体育精神。羽毛球赛场上,选手们身姿矫健、脚步灵活,他们时而高高跃起,大力扣杀,白色的羽毛球如闪电般划过天空;时而巧妙放网,轻盈吊球,让对手防不胜防。每一个回合都充满了悬念与惊喜。观众们的目光紧紧跟随着羽毛球的轨迹,加油声、呐喊声此起彼伏。

乒乓球赛场上,小球在球台上上来回跳动,选手们全神贯注,目光紧紧锁定在球上。他们以敏捷的反应、精准的击球和多变的战术,展开了激烈的争夺。推挡、拉弧圈、削球等精湛的技术动作

接连上演,比分交替上升,扣人心弦。现场,选手们精湛的球技赢得了观众们的阵阵掌声和欢呼声。

赛场上,无论是经验丰富的老将,还是初出茅庐的新秀,都全力以赴,为了荣誉而战,展现出了顽强拼搏的体育精神。

此次“好运之城·多彩盐湖”羽毛球、乒乓球决赛,不仅仅是一场体育赛事,更是一次全民健身热潮的生动体现。它为广大体育爱好者提供了一个展示自我、交流技艺的平台,让更多的人感受到了体育运动的乐趣和魅力。

盐湖区河东东街社区首期暑期课堂开课

运城晚报讯(记者 王露)7月9日,盐湖区东城街道河东东街社区首期暑期课堂热闹开课,20余名儿童在志愿者的陪伴下,开启了一段充实又有趣的假期时光。

活动中,社区特别邀请科协工作人员带来“儿童营养及成长”主题讲座。科普讲座后,又组织孩子们进行草帽趣味彩绘,孩子们纷纷发挥想象力,在草帽上勾勒出五彩斑斓的图案。

“平时上班没时间陪孩子,社区暑期课堂既能让孩子们学知识、交朋友,我们也能安心工作,真是解决了大问题!”一位家长的感慨道出了许多家庭的心声。

社区负责人表示,暑期课堂旨在丰富儿童的假期生活,为家长分忧解难,接下来还将推出更多涵盖科普、文化、手工等领域的活动,让孩子们在社区里度过一个安全、快乐、有收获的暑假,也让家长们感受到社区服务带来的便利与温暖。

闻喜县国网闻喜分公司为民办实事获赠锦旗

运城晚报讯 7月8日,闻喜县光明路社区丰泽巷居民代表将一面写有“电力送真情 情暖千万家”的锦旗,送到国网山西省电力公司闻喜县供电公司工作人员手中,感谢他们为小区快速更换破损供电电杆。

原来,社区工作人员在进行安全排查时,发现丰泽巷内有3根供电电杆出现不同程度的倾斜、老化和破损,当即便与国网山西省电力公司闻喜县供电公司取得联系。双方及时制定了详细的施工方案并迅速组织施工。经过连续3天的紧张施工,顺利完成了破损电杆的更换工作。

“电杆修好后,我们再也不用担心刮风下雨时的安全问题了,晚上睡觉都踏实多了!”居民们纷纷表示,社区和国网山西省电力公司闻喜县供电公司雷厉风行的工作作风和为民服务的贴心举措,让大家切实感受到了“娘家人”的温暖。

(刘佳 席丽娟)

2025年山西省武术散打锦标赛在运开赛

运城晚报讯(记者 杜磊)7月8日,2025年山西省武术散打锦标赛在盐湖区全民健身活动中心开赛。来自山西省各地市的600余名武术散打教练员和运动员们齐聚一堂,为观众带来一场热血沸腾的武术盛宴。

比赛现场,气氛热烈而紧张。运动员们精神抖擞,斗志昂扬。随着裁判的一声令下,选手们迅速进入战斗状态,他们出拳刚劲有力,踢腿迅猛凌厉,防

守严密到位,每一个动作都展现出扎实的基本功和高超的技巧。

本次比赛持续至12日。选手年龄段从15周岁至19周岁,分为男组和女组,男组按照体重分为48KG到90KG10个项目,女组按照体重分为48KG到70KG6个项目。

大赛组委会负责人表示,比赛旨在为广大青少年提供武术散打竞技交流平台,进一步提高青少年武术散打

技术水平,传承和弘扬中华优秀传统武术文化,挖掘和培育武术散打青少年人才。

此次赛事由山西省体育局主办,山西省体操武术运动中心、山西省全民健身指导中心、运城市体育局承办,山西省武术协会、运城市盐湖区体育事业发展中心、运城市青少年体育协会、运城市搏击协会、山西鑫度武术俱乐部股份有限公司协办。